

Committee on Anti-Dumping Practices

**CHAIR'S REPORT TO THE COUNCIL FOR TRADE IN GOODS
ON TRANSITIONAL REVIEW OF CHINA**

Corrigendum

The following corrections should be made to document G/ADP/14:

Page 2

"Excerpt from the minutes of the regular meeting ..." should be item **E.** and not item **K.**

Page 7

From the second paragraph on the page all paragraphs should be renumbered from 30. onwards.

* In English only